

Japán-magyar kapcsolatok



2. oldal

Múzeumok éjszakája



3. oldal

Sikerre született



5. oldal

Fókuszban az utánpótlás



8. oldal

Elballagtak a város általános iskolás diákjai



Az utolsó tanítási napok már izgalmasan teltek a város általános iskoláiban. A játék, kikapcsolódás és közös élmények gyűjtése volt a fő cél az iskola vezetése számára. A 8. osztályos diákok ballagása a Református Általános Iskolában kezdődött, a diákság hagyományos „bolondballagásával”, amikor a nyolcadikosok köszöntek el diáktársaiktól. Az ünnepélyes, igazi ballagásra június 17-én került sor, amikor is a végzős diákok társaik sorfala között vonultak be a református templomba.

Nagytiszteletű Gacsályi Gábor ünnepi ígéhirdetésében többek között a felnőttek válásáról és a felnőtt létről beszélt a fiataloknak. Ezt követően az intézmény igazgatója Bíró István mondott búcsúzó ünnepi beszédét a ballagó diákoknak. Az ünnepi köszöntők után a bizonyítványok kiosztása következett, majd a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok jutalmazása. A végzős diákok is elbúcsúztak

társaiktól, tanáraiktól és általános iskolás éveiktől. A jelképes szalagkötés a ballagó osztályok szimbóluma, így felkötötték az iskola zászlajára sajátjukat. Ezt követően már csak a gratulációk fogadása és az ünneplés volt a főszerep, így zárva a ballagási ünnepséget.

A Bocskai István Általános Iskola minden intézményegység végzős osztályának ballagási ünnepségére június 24-én került sor. Az Óvoda utcai intézményegység ballagási ünnepsége reggel 9-órakor kezdődött, amelyen Tóth Imre az intézmény vezetője köszöntő beszédében útravaló jókívánságokat mondott a fiataloknak. A végzős osztályok nevében Pálóczi Réka és Seres Ármin emlékeztek vissza a legszebb iskolai évek pillanataira, és az együtt töltött időre, kirándulásokra és programokra. A 7. osztályosok nevében Máró Lara és Csontos Petra búcsúztatták a ballagó nyolcadikosokat.

Az iskola Magyar utcai intézmény-

egységének ballagási ünnepségére 11 órakor került sor az iskola udvarán. Az ünnepi percek részese volt Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony is, aki a város nevében köszöntötte a ballagó diákokat, tanáraikat és a hozzátartozókat.

A ballagó diákok nevében Király Anita mondott búcsú beszédet, majd a hagyományokhoz híven a 7. osztályos diákok is kedves szavakkal vettek búcsút a végzősöktől. Ezt követően Szabó Sándor intézményegység-vezető szólt a ballagó diákokhoz, majd az ünnepség végén kiemelkedő teljesítményükért és szorgalmukért könyvjutalmat vehettek át a diákok.

A Polgári utcai intézményegységben délután 5 órakor került sor a ballagási ünnepségre. Az ünnepélyes, utolsó csengőszerű elhangzása után közösen vonultak ki az udvarra a diákok. Az alsóbb évfolyamos diákok furulya csoportja szép dalokkal búcsúzott a nyol-

cadikosoktól. A ballagó diákok nevében Molnár Jázmin és Katona Marcell készült ünnepi beszéddel. Mónusné Ruszin Anna intézményegységvezető beszédében többek között a diákok mindennapjairól és a továbbtanulás fontosságáról is szólt. A kitűnő tanulmányi eredményért és szorgalomért járó jutalmakat Tóth Imre intézményvezetővel közösen adták át a végzős diákoknak. A ballagási ünnepségek után végérvényesen kezdetét vehette a nyári szünet az elballagott diákok számára, akik nagytöbbségükben vagy a Körösi Gimnáziumban, vagy a Csiha Győző Technikum és Szakképzőben folytatják tanulmányaikat, illetve vannak akik Debrecen, vagy Nyíregyháza középfokú iskoláiban kezdik majd a 2023/2024-es tanévet.

Néptáncfesztivál és faültetés



Hajdú-Bihar és Tojama megye több évtizedes kulturális együttműködésében Hajdúnánás kiemelkedő szerepet játszik. Városunk időről időre vendégül lát tojamai kulturális, művészeti életben szereplő alkotókat, és hasonló módon Tojama megye is vendégül lát nánási kulturális küldötségeket.

Idén június 17-én egy nagyszabású Néptáncfesztivál keretében látta vendégül városunk azt a japán delegációt, amelyet Koizumi Hiroši úr a Tojama Megye Művészeti és Kulturális Szövetség tiszteletbeli elnöke vezetett. A japán – magyar barátság tiszteletére közel egy évtizeddel ezelőtt létrehozta egy japán kert a művelődési központ mellett téren, ahová egy újabb kis facsemetét ültettek, amelyen részt vett Koizumi Hiroši úr, Halász János országgyűlési képviselő, Pajna Zoltán a Hajdú-Bihar Vármegye Közgylés

elnöke is.

A faültetés után kezdetét vette a színházteremben a Néptáncfesztivál, amely Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata támogatásával szervezett program volt. A vendégeket városunk polgármestere Szólláth Tibor köszöntötte, majd Halász János országgyűlési képviselő az összefogásról, a közös munkáról és az együttműködésről szóló beszédében. Pajna Zoltán köszöntőjében a néptánc és a hagyományok ápolásáról, azok átadására a fiatalabb generációk számára és a kulturális kapcsolatokra hívta fel a figyelmet. Ezt követően Koizumi Hiroši úr is üdvözölte a vendégeket, aki személyes jó kapcsolatokat ápol Hajdúnánással.

A helyi néptáncos fiatalok egyéni és páros táncokat vittek a színpadra, így alapozva meg a délután és az est hangulatát. A Kiss Kata zenekar egye-



di módon ötvözi a magyar népzene a modern stílusirányzatokkal, a popot, a rockot, a jazzt és a rapet házasítja a magyar népi kultúra örökül ránk hagyott kincseivel. Ezt követően a néptáncos csoportok látványos és színvonalas produkciói következtek, ahol jellegzetes lépéseket mutattak be élő zeneszó mellett, amit a Bürkös Zenekar biztosított.

A Ritmusa Zenekar a magyar és cigány népzenei fúzió ötvözetét képvi-

seli. 2020 szeptemberében adták első önálló koncertjüket majd 2021-ben elnyerte a Hagymányok Háza, Népzeneészek támogatása című pályázatot.

A Néptáncfesztivál fantasztikus hangulatban telt, számos programmal, ami igazi élményt nyújtott a néptánc és népzene kedvelőinek.

Dobos M.

Pályorientációs és családi nap a város általános iskoláiban

A Református Általános Iskolában rendhagyó módon teltek az utolsó napok. Az év végéhez közeledve mindenki kicsit elfáradt, a témazáró dolgozatokat már minden gyerek megírta és a jegyek is bekerültek a bizonyítványokba.

Az ősi magyar kultúrához kapcsolódó programokkal készültek a szervezők a diákoknak, ahol többek között a honfoglalás korra jellemző dolgokkal is találkozhattak a fiatalok.

Az íjászatot nagyon sokan kipróbálták az udvaron. A táncban kicsik és nagyok egyaránt megtalálták a ritmust, és az egész tornatermet megtöltötték a vidám hangulattal.

De megismerkedhettek a szablyával, törrel, és a kardhasználattal is, ahol hasznos információkkal gazdagodhattak a történetek hallatán. A népi játszótéren hagyományos fa játékokkal és a mai gyerekek által már kevésbé ismert szórakoztató játékokkal is játszhattak a diákok. Az iskola végzős diákjai meglepetéssel készültek az alábbi évfolyamos gyerekek számára.

A nap zárásaként az udvaron közösen ebédelték meg a gyerekek és felnőttek, mindenki pásztor tarhonyát fogyasztott el az udvaron. Az igazi összefogás az ilyen jellegű eseményeken nyilvánul meg, hiszen mindenki tett azért, hogy sikeres legyen ez a nap.

Másnap pályorientációs napot rendeztek az iskolában, ahol különböző szakmákkal és mesterségekkel ismerkedhettek meg a diákok. A fodrászat, körömpépítés, tűzoltó és hasonló szakemberek mutatták be munkájuk szépségét és nehézségeit.

A Bocskai István Általános Iskola Magyar utcai intézményegységének utolsó tanítási napján szintén rendhagyó módon zárták a tanévet. Hagymány már, hogy egy családi napot tartanak az iskola udvarán, ahová a gyerekek testvéreit és szüleit is várja az iskola vezetése.

A rendezvényen a város vezetésének nevében Nagyné Legény Ildikó alpol-

gármester köszöntötte a családi nap vendégeit. A színpadi műsor részeként a karate művészetével ismerkedhettek az érdeklődők a Hódos Imre Diáksport Egyesület Karate Szakosztályának közreműködésével.

De természetesen a tánc sem hiányozhatott, így látványos bemutatót keresztül élvezhette a közönség a néptánc adta örömeiket. A nap során számos kísérő programmal készültek a szervezők. Ügyességi pályával, kirakodóverséssel, lovaskocsikázással, rendőrségi bemutatóval és főzéssel.

Dobos M.

Nyári nyitva tartás a Nánás Pro Cultura intézményeiben



Tisztelt Olvasók!

A Maghy Zoltán Emlékház (Hajdúnánás, Jókai utca 16.) 2023. július 05. – 22. között előzetes bejelentkezés nélkül is látogatható az alábbi időpontokban: Kedd: 10.00 – 18.00, Szerda: 10.00 – 18.00, Csütörtök: 10.00 – 18.00 Péntek: 10.00 – 18.00, Szombat: 10.00 – 18.00

Az emlékházban a tragikusan fiatalon elhunyt Maghy Zoltán költő,

valamint Pituk József Viktorián festőművész állandó kiállítása tekinthető meg. A belépés ingyenes.

A Hajdú Ház és Kovácsműhely (Hajdúnánás, Hunyadi utca 21.) 2023. július 05. – 22. között előzetes bejelentkezés nélkül is látogatható az alábbi időpontokban: Kedd: 10.00 – 18.00, Szerda: 10.00 – 18.00, Csütörtök: 10.00 – 18.00, Péntek: 10.00 – 18.00, Szombat: 10.00 – 18.00 A belépés ingyenes.

A Helytörténeti Gyűjtemény (Hajdúnánás, Bocskai utca 13.) külső munkálatok miatt 2023. július 10. – 21. között zárva tart. Nyitás: 2023. július 22. (szombat). A fenti időszakon kívül az előzetes bejelentkezéseken túl a következő időpontokban várja a látogatókat: Kedd: 09.00 – 15.00, Szerda: 13.00 – 18.00, Csütörtök: 09.00 – 15.00 Péntek: 09.00 – 15.00, Szombat: háromhetente 13.00 – 15.00
Állandó kiállítások: Kalapkötők nyo-

mában, Kitaszítottak, Református sírjelek, Kocsiszín és Téglarium
Időszaki kiállítás: Aratástól az új kenyérig (október közepéig)

A Móricz Pál Városi Könyvtár július 1-től augusztus 31-ig megváltozott nyitvatartással a következő időpontokban várja a látogatókat: Hétfő: 13.00 – 18.00, Kedd: 13.00 – 18.00, Szerda: 10.00 – 16.00, Csütörtök: 10.00 – 16.00, Péntek: 09.00 – 12.00
Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft.

Múzeumok Éjszakája a Helytörténeti Gyűjteményben



Idén is országsszerte számtalan múzeum, muzeális gyűjtemény várta a múltunk, hagyományaink iránt érdeklődőket június 24-én, a Múzeumok Éjszakáján. A Helytörténeti Gyűjtemény is színes, változatos programokat kínált késő délutántól az éjszakai órákig.

Két évtizedes hagyománya van a Múzeumok Éjszakájának, amelyet 2003 óta minden évben Szent Iván éjjeléhez legközelebb eső szombaton rendeznek meg országsszerte. Idén június 24-én mindenhol szélesre tárták a múzeumok, közgyűjtemények kapuit és számtalan érdekes programmal várták az érdeklődőket. A Helytörténeti Gyűjtemény már délutántól várta a látogatókat, kicsiket nagyokat egyaránt. Több új időszaki kiállítás is nyílt, de szabadtéri programokban sem volt hiány.

A délután kiállítás megnyitójával kezdődött. A Testhalom titka c. kamara tárlatot Dani János a Déri Múzeum régésze nyitotta meg. A halom műszeres felderítése még a tavasz folyamán

zajlott, a Pelta Bt. kezdeményezésére a Hajdúsági és Déri Múzeum, illetve a Debreceni Egyetem közreműködésével.

Mint azt a szakemberek sejtették, a halom nem egy tömegsír, nem a monda szerint levágott vidi rácok holttesteit rejt, hanem nagy valószínűséggel kurgán, amelynek mélye feltehetően egy valaha itt élt népcsoport főemberének maradványait őrzi. A feltételes mód azért van, mert ahhoz, hogy valóban beigazoldjon a műszeres vizsgálat eredménye, el kell majd végezni a tényleges feltárást; annál is inkább, mert vannak, akik azt vélelmezik, hogy a halom akár egy agyagkitermelés hozadéka is lehet. Ami tehát eddig bizonyos, hogy szegényebbek lettünk egy ismert legendával, de mint Bálint Marianna, a Hajdúsági Múzeum régésze fogalmazott, talán a monda valóság alapját nem kell elvetni, csak talán máshol kell majd kutatni. Viszont elképzelhetően ismét gazdagodhatunk fontos ismeretekkel városunk régmúltjából. A kiállításához kapcsol-

ódóan lehetőség volt agyagfigurák és drótkészerek készítésére.

A másik jelentős tárlat az Aratástól az új kenyérig címet viseli, amely bemutatja a kézi, kiskaszás aratás és a kenyérsütés eszközeit, folyamatait, illetve számtalan egykorú fotó látható a falakon, amelyek az elmúlt, mintegy száz esztendőben örökítették meg a legfontosabb mezőgazdasági munka egyes fázisait.

Ezt a tárlatot stílusosan egészíti ki a galérián elhelyezett feliratos falvédők kiállítása, amelyek egykoron elmaradhatatlan textiliái voltak a paraszti háztartásoknak. Ezeket a ház asszonya egyrészt stafírunként vitte magával, másrészt pedig folyamatosan hímézete, mivel ezek napiasan használatban voltak, főként a tűzhelyek mögött, étkezési helyeken a falakat díszítették.

A Múzeum udvarán szintén nagy volt a nyüzsgés. A kihelyezett sátrakban helyi gyűjtők mutatkoztak be, a látogatók a Helyi Sajátosságok munkatársainak segítségével kipróbálhatták a szalmafonást, illetve haj-

dúnánási archív fotókból láthattak egy összeállítást. Gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt izgalmas szórakozást biztosítottak a népi játékok. Este megérkeztek a Hajdúnánási Társasjáték Klub tagjai, akik egymással és a vendégekkel játszottak órákon át. A hosszúra nyúlt programok alatt kóstolhattak a vendégek aranygaluskát, illetve Bocskai-kalácsot is.

Az est egyik nagy látványossága, a Szent Iván éji tűzugrás sajnos elmaradt, az időközben kitört vihar miatt, ám a tervezett éjszakai tárlatvezetés megvalósult. Különös hangulata volt a Maghy-házban a Pituk-gyűjtemény megtekintésének, amely a zseblámpák fényében igencsak misztikusnak hatott.

Az éjszakába nyúló közösségi rendezvény résztvevői egy igen jó hangulatú, változatos program részesei lehettek, ami bizonyítja, hogy a múzeumok éjszakája Hajdúnánáson is sikeres volt.

r.zs. - fotó: MPVKHGY

Országos Mazsorett Fesztivál Hajdúnánáson



A Nemzeti Művelődési Intézet és a Magyar Fúvószenesi és Mazsorett Szövetség szervezésében június 24-én rendezték meg az Országos Mazsorett Fesztivál Hajdúnánáson a Hódos Imre Sport- és Rendezvénycsarnokban tartottak.

A rendezvényre a délutáni órákban került sor, a tágas csarnok zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel, táncosokkal és barátokkal, hiszen több városból jöttek csoportok a találkozóra.

A mazsorett a szórakoztató műfajba tartozik, ami egy táncjellegű mozgásforma, amely közben botot, pompont vagy zászlóbotot használnak a táncosok. Kezdetekkor a mazsorettek a fúvószenekarok menetét színesítették,

azonban ma már önállóan szerepelnek számos rendezvény programján, így Hajdúnánáson is működik több csoport.

Az Országos Mazsorett Fesztiválon a csoportok értékelése és minősítése is történik. A mazsorett sport szabályai a használt kéziszerszer, a korosztály és a létszám szerint kategorizálják a versenyzőket. A legfiatalabb korosztály a kadett, őket követi a junior és a felnőtt csoportok.

A szakmai zsűri az értékelési területeknél a koreográfia, a mozgástechnika és a szer technika használatát is nézi. Nyílt versenyeken, legyen az hazai vagy nemzetközi, bárki benevezhet, aki a szabályoknak megfelel.

Évente több alkalommal rendeznek mazsorett fesztivált az ország több területén. Ez a gazdag programsorozat garancia arra, hogy a fellépő csoportok évről-évre látványos, és színvonalas táncokkal kápráztatják el a zsűrit és az érdeklődőket. A rendezvény nagyon színvonalas és szórakoztató volt, aminek a megvalósításában nagyon sokan segítettek.

A fesztiválon Hajdúnánás több csoporttal és több kategóriában is képviseltette magát, hiszen városunkban nagy hagyománya van a mazsorettnek, amely hosszú idő óta Balogh-Tóth Zita nevéhez köthető. A csoportok heti rendszerességgel gyakorolnak szorgalmasan, aminek bizony most is

meg lett az eredménye, hiszen a hajdúnánási Országos Mazsorett Fesztiválon eredményesen szerepeltek a lányaink. A Harmat csoport bemutatkozása nagyon jól sikerült, a Csillag csoport pom-pom kategóriában kiemelt arany oklevelet érdemelt, a Szivárvány csoport pedig kiemelt arany minősítést C fokozatban. Olvasóink nevében is szívből gratulálunk mazsorett csoportjainknak, azoknak is, akik éppen nem minősültek, és azoknak is, akik csupán a mozgás, a zene, a közösségi élmény okán részesei a helyi mazsorett csoportoknak.

Dobos M. – fotó: Szendrei Barnabás

KócsiSztori: Néma szemtanú

Mindjárt este 9 óra, a munkaidőmnek vége, indulás hazafelé. Erősen alkonyodik, de még világos van, az idő is kellemes, békésen bicajozom a szinte kihalt utcákon magamban dúdolgatva. Épp azon tűnődtem, hogy vajon milyen vacsora vár otthon a konyhaasztalon, amikor nagy meglepetésemre hirtelen egy bűncselekménynek lettem a szemtanúja.

Az egyik forgalmas, de most teljesen néptelen utcánkon egy magas kőkerítésen egy 12-13 év körüli kamasz fiút láttam éppen bemászni. Már majdnem felért a kerítés tetejére mikor azt is észrevettem, hogy nincs egyedül, hanem egy tettestársa is van. Egy másik hasonló korú srác már bemászott s a járdától csak pár méterre lévő öreg cseresznyefa tetején áll s vígan cseresznyézik. Ismertem ezt a kertet s a házat, mely sajnos már lakatlan. Az idős házaspár, akik itt éltek már elhaláloztak. Ettől függetlenül engem a tettenérés boldog pillanata kerített a hatalmába s máris azon kezdtem ötletelni, hogy milyen hatalmas ordítással, milyen szöveggel fogok ráijeszteni a csibész fiatalokra.

Rendőrség! Körül vannak véve! – jutott eszembe először. - Felemelt kezekkel jöjjenek ki! Minden ellenállás hatástalan! Elengedtük mind a két kutyát! – követte néhány újabb „kreatív” gondolat, de ebben a pillanatban szinte villámként végigfutott előttem egy velem megesett gyerekkori történet.

Ugyanilyen idősök lehettünk az öcsémrel, amikor egy nyáron észrevettük, hogy a szomszédunk kertjében a kerítéstől alig tíz méterre van egy aranyos kicsinyke szilvafa. Magasra nőtt lucerna volt körülötte, úgyhogy hamar megvolt a terv. Előtte nap láttunk egy indiános filmet s elhatároztuk, hogy átmászunk s apacs indián módra kúszva megközelítjük a fácskát, majd magunkhoz veszünk néhány csábítóan felénk integető kék szilvát. Fel sem kell nagyon állni hisz a fa néhány ága így is „jótékonyan” leért majdnem a földre. Így is tettünk. Délelőtt volt, a felnőttek dolgozni voltak, nyári szünet, szabad volt az út. Hogy teljesen biztosítsuk magunkat a lebukástól én - nagyon okosan – felvettem, hogy itthon maradjok őrködni. Így hát az öcsém ugrott

át s a jótékony lucerna takarásában szerencsésen eljutott a fáig. Tíz, vagy tizenkét szem szilvával „megrakottan” hamarosan hazaérkezett (a kitaposott ösvényen visszakúszva) s a finom gyümölcsöt békésen majszolva hősként ünnepeztük magunkat az udvarunk egy hűvösebb zugában. Egészen délutánig, míg apánk haza nem érkezett. Alig, hogy betolta a biciklijét a kertbe a szomszédból felhangzott egy szalmakalapos bácsika, ismerős hangja:

- Imre! Jöjjön már ide egy pillanatra! – kérte apámat a közös kerítésre támaszkodva kissé kaján hangnemben.

- Nem lehet baj! – súgta oda az öcsém – nem láthatott meg senki – mosolygott megnyugtatóan.

Bizony, nem is látott meg senki, de a kúszás nyoma, - az ösvény a lucernába a kerítéstől a kisfáig - több volt, mint bizonyíték. Még átvillant az agyamon, hogy fogjuk rá nagyanyámra (hisz ő is itthon volt bár csak a szobájában ült s egésznap kötögetett) s aki tán még menyecske korában sem tudott átmászni egyetlen kerítésen sem, így hát hamar elvetettük a gondolatot.

A meglepetés csak ezután következett. Apánk nem kérdezett semmit, ránk sem nézett úgy ment be a lakásba. Vacsorázni is kelletlenül mentünk be este - anyám hívására – mondván, hogy nem vagyunk éhesek, de ott sem esett egy szó sem a kalandunkról.

Aztán eszembe jutott még valami. Apánk többször mesélt arról, hogy gyerekkorában a bátyjával milyen előszeretettel másztak be a Stroszmájerek kertjébe barackot „lopni” meg hogy milyen jó kis kaland volt.

Ez az emlék, ez a sztori pillanatok alatt futott át rajtam s merengésemből felocsúdva még mindig ott bicajoztam az esti szürkületben az út közepén nem messze a srácoktól. A nagy levegőtől azonban, amit azért vettem, hogy ráüvöltsek a srácokra, - hogy még a fa tetejéről is leessenek ijedtükben – lassan megszabadultam s némán, nosztalgizva továbbálltam, újra az esti vacsorámra összpontosítva gondolataimat.

Kócsi Imre

"Nánási lakodalmas"

GYŰJTÉSI FELHÍVÁS

A Helytörténeti Gyűjtemény néprajzi anyagának gyarapítása és egy későbbi kiállítás létrehozása érdekében olyan tárgyakat várunk, amelyek 1900 és 2023 között Hajdúnánáson megkötött házasságokhoz kapcsolódnak.

Örömmel fogadunk:

- *menyasszonyi, vőlegény vagy koszorúslány ruhát (cipőt, kiegészítőket, fátylat, fejdíszet, csokrot, bokrétát)
- *meghívókat, táviratokat
- *fényképeket, videókat
- *gyűrűpárnát, köszönő ajándékot
- *lakodalomhoz kötődő egyéb tárgyakat

Továbbá visszaemlékezéseket, amelyben a nánási lakodalmak előkészítésének és menetének szokásait jegyzi le.

A kiállítás előreláthatólag 2024. nyarán készül el.

A tárgyakat a kiállítás lebontását követően visszafelajánljuk.

További információ: 06 70 445 4038 / moricz.helytorteneti@gmail.com

A Móricz Pál Városi Könyvtár és
Helytörténeti Gyűjtemény

új időszaki kiállítása

Aratástól az új kenyérig

-válogatás a Helytörténeti
Gyűjtemény anyagából



A kiállítás látogatható:

2023. június 24-től

Helytörténeti Gyűjtemény
4080 Hajdúnánás, Bocskai utca 13.



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM

NTP-SPEC-22-0007
„Sikerre születél!”



Nemzeti
Tehetség Program



A Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium - mint Akkreditált Kiváló Tehetségpont – Pedagógiai Programjában központi szakmai területet foglal el a tehetséggondozás.

Intézményünk tehetséggondozó munkatervében nagy hangsúlyt fektetünk a sportban kiemelkedő képességű tanulóink kiválasztására és fejlesztésére. A kajak - kenus, kézilabdázó, labdarúgó tehetsépalántáink mellett az asztaliteniszek is szép sikereket értek el eddig is a diákolimpiákon és a korosztályos utánpótlás versenyeken, bajnokságokon. A Miniszterelnökség megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt „A speciális fejlesztést célzó programok támogatására” NTP-SPEC-22 kódszámú kiírásra iskolánk sikeres pályázatot nyújtott be „Sikerre születél!” címmel. A tanévet átívelő, 60 órás, tanórán kívüli, a sporttehetségek kibontakozását segítő, integratív szemléletű foglalkozássorozat pályázati anyagát jómagam dolgoztam ki és a megvalósításban Székelyné Nádás Zsuzsanna segítette munkámat. A programban

a felfedezett pingpongos tehetség-igérettek, tehetségek, kiemelten tehetségesek kaptak kiemelt szerepet a sportági technikai, fizikai képességeiknek, mentális fejlettségi szintjüknek fejlesztését szem előtt tartva. Pályázati programunkban a következő célokat foglalmaztuk meg:

- Tehetségeink személyiségjegyeinek, alapkompenciáinak fejlesztése, hogy tudatosabban és magabiztosabban tudjanak reagálni a mindennapi életben és az asztalitenisz versenyeken rájuk váró élethelyzetekre, konfliktus- és stresszhelyzetekre, versenyszituációkra.
- A hátránykompenzáció és esélyegyenlőség elősegítése.
- A taktikai, technikai és fizikai előre lépésük mellett a kognitív, mentális képességek, a társas kapcsolatok és kommunikáció integratív módon, differenciáltan, az egyéni személyiségtérkép figyelembevételével történő fejlesztése különböző munkaformák alkalmazásával (egyéni, páros, csoportos, kooperatív).
- Az asztalitenisz sportágban kiemelkedő tehetséggel bíró tanítványaink minél jobb eredményeket érjenek el

a diákolimpiákon illetve igazolt versenyzőként egyesületükben.

- Az asztalitenisz sportág népszerűsítésével minél több nebuló ragadjon pingpongütőt és szülei támogatásával egyesületekben felkészült edzők kezei alatt pallérozódjon tehetségük rendszeres edzéstáogatás során.
- A mozgás, a testedzés, a sportolás része legyen életvitelüknek, ezzel segítve egészséges életmódjuk kialakítását.

A pályázat megvalósítása a Bocskai Iskola Polgári úti intézményegységében történt, mivel a részt vevő 22 tanuló ebben az egységben tanul, valamint a sportághoz kapcsolódó tárgyi feltételek itt biztosítottak. Köszönhető ez a Hódos Imre Utánpótlás – és Diák Sportegyesület és a Bocskai Iskola között régóta fennálló korrekt, és egymást támogató kapcsolatnak. A gazdag, sokrétű és érdekes feladatok a gyerekek értékelése alapján nagymértékben mozgósították, motiválták őket. Érdeklődve, bátran kapcsolódtak be az adott feladatok, játékok megvalósításába. A tehetséggondozó programunkhoz szorosan kapcsolódó kiegészítő tevékenységként a kötelező óraszám

nem beszámított 1 napos, teljes ellátást biztosító autóbusszos kirándulást választottuk, amely során Budapestre, a Cyberjump Trambulin Parkba, a Laserparkba és az Elevenparkba látogattunk el. Célunk az volt, hogy diákjaink eljussanak egy olyan helyre, ahol a testmozgásé, az egészséges életmódé a főszerep. Az eszközpark fejlesztette a tanulók reflexeit, a téri gondolkodásukat, a térbeli emlékezetüket, a mozgáskoordinációjukat, továbbá javította a reakcióidejüket. Fontos szerepet kapott a sporteszközök használata során a figyelem, a kognitív flexibilitás valamint az interperszonális, együttműködési kompetenciák fejlesztése. Az itt töltött idő felért egy komolyabb erőnléti edzéssel is. „A sikerre születél!” című tehetséggondozó programunk zárásaként megállapíthatjuk, hogy elérte célját. A sikerkritériumokat teljesítette azzal, hogy a 22 bevont tanuló személyiségjegye, alapkompenciái, kognitív és mentális képességei, társas kapcsolati és kommunikációs kompetenciája sokat fejlődött.

Székely Barnabás pályázatiíró, szakmai koordinátor, megvalósító

Díjkiosztóval egybekötött családi napot tartott a Hajdúnánás FK

Június 17-én, szombaton délután a Hajdúnánási Futball Klub vezetői, játékosai, edzői és a kedves hozzátartozók gyűltek össze a Nagy Norbert Sportközpontban. Az alkalom nem más volt, mint a klub családi napja és díjkiosztó ünnepsége, amelyet a tavalyi évhez hagyományteremtő céllal rendeztek meg.

A Hajdúnánás FK közgyűlése tavaly létrehozta a Nagy Norbert Emlékdíjat, amit olyan személynek adnak, aki sokat tesz a helyi futball klub népszerűsítésére és támogatására. Tavaly Szólláth Zoltán vehette át a díjat áldozatos munkájáért és gyűjtői tevékenységéért. Ebben az évben Nyakas Andrásnak ítéltek oda a díjat, aki lelkesen tesz a helyi foci hírnevének öregbítéséért,

és támogatja az FK csapatát. A korcsoportok külön díjazásban részesültek, amit ezen az ünnepi alkalmon adtak át a focistáknak. A megemlékezés részeként a Nagy Norbert emlékmű megkoszorúzása is a program része volt, ahol néma főhajtással tisztelegtek a város és a klub vezetői kiváló labdarúgónk előtt. Az U16-os korosztály, és a felnőtt csapat is nagyon sikeresen zárta az idei szezont, és ha lehet így fogalmazni, a várakozásokon felül teljesítettek. A rengeteg munka gyümölcse beérte, amit ezen a napon szerettek volna megköszönni az egyesület vezetői. A csapatmunka nélkül nem sikerült volna ilyen eredményekkel zárni a szezont, így a folyamatos munkát és a szorgalmat tekintik a siker kulcsának.

Az U16-os csapat az egész szezon alatt keményen dolgozott, aminek meg is lett az eredménye, hiszen megyei első helyet értek el. A mérkőzéseken többnyire teljesítették az elvárásokat, és alkalmazták az edzéseken gyakorolt és megtanult trükköket. A felnőtt csapat olyan hihetetlen csapatmunkát végzett a szezon során, hogy hosszú idő után most újra dobogóra állhattak. Erre nagyon régen nem volt már példa, de közösen megcsinálták. A sikert az új pályán való edzéseknek is betudják, hiszen kellően fel tudtak készülni az edzések során a csapattagok. A Nánás Front szurkolói csapata újra aktív, akik a felnőtt csapatot biztatják és szurkolnak nekik egy-egy meccs során. A jövő szezont tekintve pozitív kilátásokkal

indul a Hajdúnánási Futball Klub. Az átigazolások folyamatban vannak, így előre láthatólag teljes csapatlétszámmal tudják elkezdni az edzéseket. Egy rövid pihenő után máris kezdődik a munka a csapatok számára, hiszen alapozó edzésekkel már a nyár közepén elkezdik a felkészülést mind a felnőtt, mind az ifi korosztállyal. Hosszú távú céljai is vannak az egyesületnek, amelyekre biztonsággal alapozhatnak a csapattagokkal. A hivatalos és ünnepi rész után a kikapcsolódás és szórakozás következett. Nagyon fontos a csapatok számára a közösségkövácsozás. Szabadidős programokkal, játékkal, és baráti mérkőzésekkel zárták a családi napot a Hajdúnánási Futball Klub tagjai.

Dobos M.

Nyugdíjas Ki Mit Tud - nánási sikerekkel



Gyerekkora óta imád énekelni, számtalan dalos fesztiválon méretette meg magát, rengeteg díj és oklevél büszke tulajdonosa s habár a napokban tőlte be 81. életévét még mindig versenyekre, fesztiválokra készülődik.

Ő a hajdúnánási születésű Papp Mátyás Imre, aki idén májusban benevezett a XIII. Országos Nyugdíjas Ki – Mit – Tud és Népek Tánca - Népek Zenéje megmérettetésére. Ez a 2010. – ben újtárá indult kezdeményezés egyre szélesebb tömegeket mozgósít, hiszen már a határainkon túl is jelentős létszámban jelentkeznek a versenyre nyugdíjas klubok, hagyományörző csoportok és szolisták különböző kategóriákban. Elődöntőket szerveznek Szerbiában, Horvátországban, sőt román, szlovák, német klubok is megmozdultak a felhívásra.

Matyi bácsi immáron harmadik alkalommal vesz részt ezen a rendezvényen népdal kategóriában (bár gyakran kalandozik a táncdalok felé is). Volt eddig egy 3. és egy 2. helyezése. Idén az elődöntő Debrecenben volt, melyen sikerült továbbjutnia. A 3 napos döntő – Hévíz, Győr és Kaposvár után – ebben az esztendőben Hajdúszoboszlón került megrendezésre, ahol végre sikerült a győzelem.

Kiemelt Arany minősítéssel jutalmazták.

Arra a kérdésre, hogy meddig kíván még utazgatni, felkészülni ezekre a versenyekre a válasz rövid volt. „Amíg kedvem van, s amíg bírom, mindig ott leszek”.

Nem volt egyedüli nánási azonban ezen a megmérettetésen. A Csoportos Népdal és Nótáéneklés kategóriában benevezett az immár 10 éves Nánási Népdal, Nóta és Tánckedvelők egyesülete is. A tíz év nem múlt el nyomtalanul a mindig jókedvű csoport számára sem. Különböző jótékonyági rendezvényeken, versenyeken vesznek részt rendszeresen. Számtalan díjjal, oklevéllel rendelkeznek ők is. Sikert sikerre halmoznak. Legjobb példa erre a Verpeléten évenként megrendezett Bor és Nótafesztivál ahol a közönség kedvencei lettek. Amikor csak megjelennek, népi ruházatukban a színpadon azonnal hatalmas taps, ováció fogadja őket. Legbüszkébbek arra, hogy a Budapesten megrendezett V. Magyarok Világtalálkozóján is énekelhettek. Nem volt meglepetés hát, hogy a debreceni elődöntő után ők is bejutottak Hajdúszoboszlóra a döntőbe, ott pedig Sarkadi László tanár úr vezetésével kategóriájukban nekik is a Kiemelt Arany minősítést sikerült megszerezniük.

További sok – sok fellépést hasonló sikereket és jó egészséget kívánunk Matyi bácsinak s az NNTE nótásainak is szerkesztőségünk és olvasóink nevében!

Kócsi Imre

Féléves névnapi-szülinapi rendezvényünk



2023. június elején ünnepelte a Hajdúnánási Ezüstkor Nyugdíjas egyesület tagjainak, kedves segítőinek a névnapját, illetve a születésnapját, zenés-táncos találkozóon.

Elgondolkodhatunk azon, hogy mindenütt ünneplik a névnapokat? A nevek általában vallási eredetűek, pl. Alexandriai Szent Katalin, Szent Miklós, Szent Patrik és a többiek sorban. Vannak azonban pl. Mária, Zsuzsanna, László nevek is, akik bizony évente kétszer-négyszer is tarthatják nevük napját. Nem ünneplik a névnapokat a hollandok, franciák, horvátok, az angolok, az amerikaiak.

Hozzánk hasonlóan a szlovákok, a csehek, a románok, szerbek, a görögök pedig szívesen ünnepelnek névnap alkalmából.

Mi szigorúan megkérdeztük tagjainkat, hogy mikor is köszönhetjük őket. Mindig örömmel tekintünk a naptárra, hogy melyik kedves jó ismerősünknek gratulálhatunk. Tagjaink a családjukkal, barátaikkal természetesen külön is megünneplik ezen alkalmakat. Mi pedig örülünk, hogy együtt vagyunk, egymást megünnepeljük.

A teljesség igénye nélkül felsorolom a névnaposok neveit: Antal, Ágnes, Pál, Balázs, Julianna, Zsuzsanna, Mátyás, Zoltán, Ildikó, József, Gábor, Irén, Béla, Gizella, Zsófia, Margit, László.

Külön köszöntöttük a terem díszítéséért, és névnapján Feketéné Áfra Pirocska vállalkozót.

61 főt köszöntöttünk verssel, *Magócsy Lajos: Szép nevednek ünnepén* c. dalának élénklésével.

A születésnapokat a magyar hagyomány ünnepnek tekinti. Számos rítus kötődik hozzá, úgymint torta, gyertya, ajándék, gratuláció, üzenet. A

születésnapok között vannak nevezetesek is. Pl. amikor valaki nagykorúvá válik, vagy nyugdíjba megy.

Mi 55 főt köszöntöttünk születésnapja alkalmából. Külön köszöntöttük Sebestyén Miklós tanár urat 84. születésnapja alkalmából, aki már évek óta távol él városunktól, de vele a kapcsolatot folyamatosan tartjuk. Kócsi Imre egy pohárköszöntőt mondott el részükre, és minden megjelent számára. Szintén hagyomány az egyesületben, hogy a kerek évfordulójukat ünneplőknél a nőket virággal, a férfiakat pedig egy üveg borral ajándékozuk meg. Így most 4 nőt és 6 férfit köszöntöttünk.

A születésnaposoknak az Éneklő csoport a Motíva zenekar Boldog születésnapot c. dalát énekelte el. Harmonikán kísért Timári Balázs a „Pirocskájával”.

Ezt követően közösen elénekelte Halász Judit: Ez a nap más mint a többi... kezdetű dalát. ...

Azután pedig: *„A születésnapodon köszöntelek téged, Rajtad nem látszódik, hogy múltak az évek.*

Egészségben és szeretetben légy gazdag Ez a legfontosabb, amit az élet megadhat!”

Külön köszönjük a pontos névsort Bózsárné Margónak és Nagyné Zsuzsának, akik összeállították, hogy kiket kell köszönteni. Külön köszönet Emikének az est megszervezésében végzett munkájáért és a kiváló fotókért.

Külön köszönet a tagságunknak, akik jelen voltak, és a jó hangulatot fokozták.

Szabó Gáborné elnök



A „Nigériai” csalás

A „nigériai típusú” csalás a megtévesztés egyik legrégebbi, 19. század végén elterjedt formája. Kezdetben hagyományos, postai úton vagy faxon terjedt, de a telekommunikációs eszközök fejlődésével, valamint az internet és az e-mail terjedésével ennek a csalástípusnak is az online tér vált a fő platformjává.

A hamis levelekben, megkeresésekben jellemzően segítséget kérnek az elkövetők: menekültek vagyonának visszaszerzéséhez, jogtalanul elvett örökség, valamilyen okból átmenetileg hozzá nem férhető összeg megszerzéséhez stb. Közösségimédia-oldalakon, online társkereső portálokon terjed a nigériai csalás azon változata, melynél az elkövető romantikus kapcsolatot épít fel leendő áldozatával, mielőtt valamilyen meghatározott történettel pénzt kér tőle. A megtévesztő történetet valószínűleg látszó, de hamis közösségimédia-profillal és eredetinek tűnő, de szintén fiktív iratokkal igyekeznek alátámasztani. Annak érdekében, hogy a történet hihetőbb legyen, előfordulhat, hogy a csalók nemzetközi átutalást kezdeményeznek, amit aztán visszavonnak, így mutatva, hogy az összeg valójában rendelkezésre áll, csak a levélben jelzett adminisztratív nehézség áll a kifizetés útjában. A levélben kért segítség kizárólag egy bizonyos pénzügyi átutalását jelenti. Mindezt későbbi

busás jutalmat ígérnek, amit azonban a károsultak végül nem kapnak meg, de a befizetett összeget elveszítik. Az is egy bevett forma, hogy a vagyon kiemeléséhez a címzettnek meg kell adnia a bankszámlaadatát, aminek az eredménye természetesen nem az, hogy pénzügyi összeg érkezik rá, ellenkezőleg: az elkövetők immár hozzáférnek a bankszámlához, így akár le is nullázhatják azt.

Mit tegyen, hogy megelőzze a bajt?

- Semmilyen körülmények között ne adjon meg bizalmas információt, banki adatokat vagy azonosítókat e-mailben érkező felkérésre!

- Ne kezdeményezzen fizetést levélben kapott felszólításra!

- Kéretlen levél esetén figyelje a nyelvezetet: a nigériai levelekre jellemző a pongyola megfogalmazás, a számtalan nyelvtani és stilisztikai hiba. Am sok esetben épp ez támasztja alá a történetet: a „történet” a „történet”, a megtévesztő történetben szereplő külföldi levélíró kísérlete, hogy magyarul próbáljon meg segítséget kérni. Ha ilyen levelet kap, legyen megfontolt és gyanakvó!

- Ne legyen hiszékeny: ne higgyen e-mailben érkező, már-már romantikus történeteknek! Nem reális, hogy ismeretlenek a könnyű meggazdagság lehetőségét ajánlják fel másoknak. Ha ilyen tartalmú levelet kap, gyanakodjon!

LAJOS

- AZ OVIBAN IS CSAVARKÜLÖS VOLT A JELE
- AZ EGÉSZ UTCA TŐLE KÉR SZERSZÁMOKAT

ÁTLÁT A HAMIS BANKI HÍVÁSOKON

A CSALÓK GYAKRAN ADJÁK KI MAGUKAT BANKI DOLGOZÓNAK ÉS SÜRGETŐ ÜGYEKKEK PRÓBÁLNAK ÁTVERNI.

TE IS TUDSZ VÉDEKEZNI AZ INTERNETES CSALÁSOK ELLEN. LÁTOGASS EL A WWW.KIBERPAJZS.HU WEBOLDALRA!

HASZNOS TANÁCSOK

KiberPajzs
Védelem a pénzügyekben

ANNA

- MINDENKI SZÜLETÉSNAPOJÁT FEJBŐL TUDJA
- MINDIG AD BORRAVALÓT A FUTÁROKNAK

ÁTLÁT A CSALÓK SMS-ÜZENETEIN

A CSALÓK ARRÁ ALAPOZNAK, HOGY MINDEN LINKET ÉS CSATOLMÁNYT KÉRDÉS NÉLKÜL MEGNYITUNK.

TE IS TUDSZ VÉDEKEZNI AZ INTERNETES CSALÁSOK ELLEN. LÁTOGASS EL A WWW.KIBERPAJZS.HU WEBOLDALRA!

HASZNOS TANÁCSOK

KiberPajzs
Védelem a pénzügyekben

Anyakönyvi hírek



Köszöntjük Hajdúnánás legifjabb lakóit:

☞ Kelemen Mátét és Tóth Vincét

Tűzifa

Tűzifa akác, vagy tölgy konyhakészen kalodába sorba rakva 29 000 Ft/kaloda.

Tűzifa méteres szállban 25 000 Ft/méter

Érdeklődni: 70/384-5283



Tudta Ön, hogy...

hatályos önkormányzati rendelet szerint fűvet lehet géppel nyírni a hétvégén is? Sok konfliktus forrása a hétvégi fűvágás a szomszédok között. A helyi rendelet szerint a fűnyírót reggel 8 óra után már bekapcsolhatjuk, de a munkálatokat 20 óráig be kell fejeznünk.

Tilos viszont gépi fűvágás az ünnepnapokon (húsvét, május 1. pünkösöd, augusztus 20.).

REDÓNY KÉSZÍTÉS ÉS JAVÍTÁS, MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK

Szúnyogháló ajtóra és ablakra
Harmónika ajtó
Párkány Reluxa
Szalagfüggöny
Gurtnicsere

0670/3975831

Rácz János

www.profredony.hu

Török íjászok jártak Hajdúnánáson

Törökországi íjászok jártak június 5-7. között Hajdúnánáson, az Európai Együttműködésű Tradicionális Íjász projekt keretében. Három nagy török város, Barton, Konya és Bursa tradicionális íjász egyesületei mellett az Európai Unió pályázat negyedik tagja a hajdúnánási Hódos Imre Sportegyesület. A török vendégek Mónus József világrekorder íjászként koordinálása mellett, közös edzéseken, szakmai napokon vettek részt, és az íjászat mellett ismerkedtek népünk kultúrájával, hagyományával.

A vendégeket június 5-én délután a városházán Szólláth Tibor polgármester mellett Mónus József íjász világrekorderünk és Dr. Kiss József a Hódos Imre Sportegyesület elnöke fogadták.

A projekt célját Cevdet Duran projekt koordinátor így fogalmazta meg: „A három klub a hajdúnánási Hódos Imre Sportegyesülettel szeretne közösen dolgozni. Erre nagyon jó alkalmat nyújt ez az uniós projekt. Céljaink között szerepel többek között a magyar íjászat megismerése. Itt tartózkodásunk alatt

négy napos felkészülésen veszünk részt, és lesz majd egy egy napos barátságos verseny is. Ugyanilyen program vár a hajdúnánásiakra is Észak-Törökországban, Barton városában, ahová egy hónap múlva várjuk a hajdúnánásiakat. Ott azonban már egy igazi verseny lesz.”

A projekt nagyban alapoz Mónus Józsefre, többszörös íjász világrekorderünkre, akinek sok barátja, harcostársa van a török íjászok között. Kiss József egyesületi elnök igen megtisztelőnek tartja, hogy ilyen nagyszabású programban részt vehet az egyesület, különös tekintettel Mónus József személyiségére.

Bursa tradicionális íjászeit Akin Ahu képviselte, aki régóta ismeri Mónus Józsefet, többször harcoltak már együtt, de még soha nem tudta legyőzni. Mint elmondta, Törökországban 8 – 16 év között foglalkoznak a gyerekek tradicionális íjászzal, ez náluk nagyon népszerű sport. Ehhez nagyon sok támogatást biztosít a török állam, nagyon nagy hangsúlyt fektetnek az íjászatra az ifjúság nevelésében, főként az utóbbi húsz évben



– mondta Ömer Koc, a Törökországi Tradicionális Íjász Szövetség elnökségének tagja, aki Konya íjászeit is képviselte a delegációban.

Így nem véletlen, hogy a csapatban fiatalok is voltak, nem csak tapasztalt harcosok – mondta Huseyin Yaman, aki – mint mindegyik város küldöttsége – két versenyzővel érkezett Barton városából. Igaz, ők még csak tanulók, és az íjászaton túlmenően ismerkednek a magyar kultúrával, hagyományokkal az uniós projekt keretében. Nagyon-nagyon fontosnak tartják, és módfelett kíváncsiak a két nép, a magyar és a török nemzet kultúrájának találkozási pontjaira, közös gyökereinkre.

Ezek a közös gyökerek egyrészt nagyon-nagyon messzire vezetnek, mint tudjuk, egészen az ázsiai sztyeppékig, de van későbbi kapcsolódási pont is, pl. a százötvenéves török uralom. De az is igaz, hogy a hagyományos török-magyar gazdasági, kulturális kapcsolatok is jelentősek, és a modernkori külkapcsolatok éppen 100 évvel ezelőtt, 1923-ban kezdődtek.

Mint Huseyin Yaman mondta, kevésbé ismerik a magyar történelmet, de ismerik a magyar népet, nagyon bensőséges kapcsolatokat ápolnak magyarokkal, hiszen tudják, hogy rokon népek vagyunk. Pontosan ezért választották ezt az Erasmus Sport projektet, hiszen valahol Közép-Ázsiából, egy területről származunk és rokonok vagyunk, vér a vérből

Mint azt a delegáció tagjai többször is említették, a három sportegyesület komoly együttműködést tervez a jövőben Mónus József klubjával, a Hódos Imre Sportegyesülettel. S hogy mit várnak mindentől: egyrészt barátságot, közös ismereteket, szeretnének közös képzéseken részt venni, és nem utolsósorban szeretnék azokat a nemzetközi kapcsolatokat építeni, amihez az Erasmus sport program hozzá segíti őket – összegezte a szakmai program hozadékát Huseyin Yaman úr.

(r.zs. fotó: Girus Zsolt)



Labdarúgó torna a Nánási Focisuli Egyesület szervezésében



A Nánási Focisuli Egyesület a hagyományaihoz híven a keleti régió egyik legnagyobb gyermek labdarúgó tornáját rendezte meg a szezon zárás-

saként. A családias csapatépítő tornára évről - évre szép számmal neveznek a környező települések egyesületei. A Nagy Norbert Sportközpontban 16. alkalommal szervezték meg a labdarúgó tornát, amelynek idéntől kezdve Sebestyén László a fő szponzora. Összesen 4 korosztályban

18 egyesület mérkőzött június 4-én. A testvérvárosunkból és Romániából is érkeztek vendég csapatok a versenyre.

Ez a labdarúgó torna az utánpótlás korosztály egyik legrangosabb eseménye, ahol a helyi csapatok ezúttal is több fronton versenyeztek. A teljesítmény is nagyon fontos egy-egy verseny során, azonban a sport szeretete a mozgás és a csapatszellem talán még fontosabb, hiszen nagyban meghatározza a gyerekek mindennapjait akár az edzések során, akár a mindennapjaikban.

A Nánási Focisuli Egyesületnél kimagasló munka folyik országos

szinten. A mostani szezont is nagyon eredményesen zárták a csapatok, amiben bizony nagyon sok munka fekszik.

A Hajdúnánási Futball Klub is képviselte magát a rendezvényen, ahol igen szép eredményeket sikerült elérniük.

Ugyan a szezonnak vége, azonban programokból és tervekből nincs hiány a Nánási Focisuli Egyesületnél, így garantált, hogy unatkozni biztosan nem fognak az egyesület tagjai.

Dobos M.

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felelős kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné

Tördelés: Dekorinof Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanas.ujzag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataink az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzétételére, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.